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Bilag til oplysningsskemaet
Personnummer

Du skal udfylde en blanket for hver person du har betalt tilNavn og adresse

Fradrag for renteudgifter af lån, hvor långiver ikke har indberetningspligt
Renteudgifter af lån, hvor långiver ikke har indberetningspligt; uanset om lånet er optaget i Danmark eller i udlandet
(Rubrik 44/felt 485).

Hvilken rubrik er renteudgiften fratrukket i?

   Renteudgift af anden udenlandsk gæld (rubrik 432)

   Renteudgift af prioritetsgæld samt andre renteudgifter af lån vedrørende ejendom beliggende i et andet land end Danmark (rubrik 462)

   Andre private renteudgifter af lån, optaget i et andet land end Danmark (rubrik 464)

Oplysninger om långiver

Fulde navn og adresse (skal oplyses hvis CPR- eller CVR-nr. ikke kendes) cpr-nr. eller cvr-nr.

Betalt beløb (i danske kroner):  kr.

Husk dato og underskrift!

Dato 		 Underskrift

Det er dit ansvar, at oplysningerne er fyldestgørende og korrekte.
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Vejledning

Du kan bruge denne blanket hvis du er fuldt skattepligtig, har et oplysningsskema, har fradrag for renteudgifter i udenlandsk indkomst, 
og oplysningerne ikke er indberettet til Skattestyrelsen

Renteudgifter af lån, hvor långiver ikke har indberetningspligt; 
uanset om lånet er optaget i Danmark eller i udlandet 

Hvis du har haft udgifter til renter, som fratrækkes i din udenlandske 
indkomst, og som ikke er blevet indberettet til Skattestyrelsen, skal 
du oplyse om långivers identitet for at få fradrag for renteudgiften.

Du skal oplyse långivers cpr-nr. eller cvr-/se-nr. eller långivers  
fulde navn og adressen. Du skal også oplyse renteudgiftens  
størrelse. Renteudgiften skal oplyses i rubrik 432.

Bruger du TastSelv, finder du rubrik 432 under Udenlandsk  
indkomst.

Bruger du oplysningsskema på papir, finder du rubrikken på  
blanket 04.012 (oplysningsskema for udenlandsk indkomst).

Send blanketten sammen med oplysningsskemaet
Fristen for at sende denne blanket er den samme som for dit  
oplysningsskema.

Du kan indtaste oplysningerne via skat.dk/tastselv sammen  
med dine oplysninger til oplysningsskemaet, eller du kan sende  
os blanketten sammen med oplysningsskemaet.

Mere information
Du kan læse mere på skat.dk.

Du kan også bruge denne blanket, hvis du er begrænset skattepligtig til Danmark og har valgt beskatning efter grænsegængerreglerne

Renteudgifter af lån, hvor långiver ikke har indberetningspligt;
uanset om lånet er optaget i Danmark eller i udlandet

Hvis du har haft udgifter til renter som ikke er blevet indberettet
til Skattestyrelsen, skal du oplyse om långivers identitet for
at få fradrag for renteudgiften.

Du skal oplyse långivers cpr-nr. eller cvr-/se-nr. eller långivers
fulde navn og adresse. Du skal også oplyse renteudgiftens
størrelse, og i hvilken rubrik renteudgiften er fratrukket.
(Rubrik 462 eller rubrik 464).

Hvis renteudgiften vedrører rubrik 462
På denne blanket skal du oplyse hele renteudgiften. På oplysnings
skemaet skal du modregne renteindtægter der knytter sig til ejen-
dommen, før beløbet oplyses.

Hvis renteudgiften vedrører rubrik 464
På denne blanket skal du oplyse hele renteudgiften. På oplysnings-
skemaet skal du modregne danske og udenlandske renteindtægter 
før beløbet oplyses. (Dette gælder dog ikke renteindtægter der 
knytter sig til ejendommen; se afsnittet ovenfor).

Bruger du TastSelv, finder du rubrikkerne 462 og 464 under
Grænsegængeroplysninger.

Bruger du oplysningsskema på papir, finder du rubrikkerne på
blanket 04.031 (supplement til oplysningsskemaet for begrænset
skattepligtige).

Send blanketten sammen med oplysningsskemaet
Fristen for at sende denne blanket er den samme som for dit  
oplysningsskema.

Du skal sende den udfyldte blanket til:

Skattestyrelsen
Postboks 9
4930 Maribo
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skat.dk.
skat.dk/tastselv
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